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AZ ÖNKORMÁNYZAT KÖZSZOLGÁLATI LAPJA

XXVII. évfolyam, 11. szám 2013. november

Újjászületett, igazi mûemlékké vált a Semsey kastély vá-
rosunkban. A régen várt felújítás 2012 júliusában kezdõdött, és 
2013 Advent elsõ hetére befejezõdött. A kastély most kívül-belül 
teljes pompájában díszeleg. A város egyik legjellegzetesebb épü-
lete elnyerheti a legrangosabb jelzõt is. Megérdemli az épület ezt 
a rangot, a Semsey család a tiszteletet, a város lakói pedig egy 
jobb, szebb életminõséget.  

 December 5-én délelõtt 10 órára ünneplõbe öltözött emberek 
sokasága gyûlt össze az átadási ünnepségre. Több százan töltöttük 
meg a gyönyörû épületet, hogy együtt örüljünk a nevezetes 
eseménynek, hiszen több évtizedes álom vált valóra ezen a napon. 
A felújítás az új Széchenyi terv részét képezõ pályázati prog-
ramban valósulhatott meg, melyhez UNIO-s és kormányzati tá-
mogatást nyert önkormányzatunk. Balmazújvárosra 2010 óta 
mintegy 4 milliárd Ft támogatás érkezett. A kastély felújítása 
ugyanis egy fontos állomása annak a beruházás sorozatnak, a-
melyben új létesítmények, korszerûsítések, felújítások már meg-
valósultak, és még jelenleg is folynak. 
A rendezvényt megtisztelte jelenlétével dr. Lázár János, Minisz-
terelnökséget vezetõ államtitkár, dr. Mezõ Ferenc az Észak-
Alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség ügyvezetõje, a Semsey 
család leszármazottja, gróf Semsey András. Eljöttek városunk 
képviselõi, vezetõi, mûvészei, és mindenki, aki úgy érezte részese 
szeretne lenni ennek az ünnepélyes alkalomnak. Nem kevesen 
voltunk ott az idõsebb korosztály képviselõi sem, hiszen nekünk 
más a kötõdésünk, fiatal éveinkben a szórakozás, ismerkedés, 
mûvelõdés helyszíne volt ez az épület. 
Az ünnepséget elsõként a zeneiskola növendékei és tanárai 
köszöntötték XV. századi fúvós zenével, majd egy virtuóz ütõs 
bemutatóval. Kerekesné Polgár Lilla, a népmûvészet mestere egy 
kalotaszegi népdalcsokorral szerzett meghitt, felemelõ pillana-
tokat. Az öt méter magas, gyönyörû, tágas teremben mindenkinek 
szívéig hatolt a dal s a zene.  
Pozsonyi József történész „A Semsey család története” címû 
könyvével olyan kutatómunkát végzett, hogy joggal mondhatjuk, 

ebben a témában õ tud legtöbbet. Ez alkalommal is õ adott rövid 
tájékoztatást a 800 éves család és a 200 éves kastély történetébõl. 
Szemléletesen és hitelesen magyarázta el a Semsey család címe-
rének részleteit, mely címer most az épület homlokzatát ékesíti. 
Baráti hangon köszöntötte gróf Semsey Andrást, aki családjával 
Münchenben él, de erre az alkalomra örömmel érkezett váro-
sunkba. A gróf úr rövid köszöntõjében elõdei és családtagjai nevé-
ben is köszönetét fejezte ki a múlt és családja tiszteletéért, az ál-
dozatos, értékteremtõ munkáért. „Balmazújváros a jövõ generá-
ciójára gondol”- így fogalmazott. Valóban, ez az örökség szûkebb 
hazánk fiatal nemzedékét fogja gazdagítani. Õ jó hírét viszi el 
városunknak a világba, és egyszer majd gyermekét is szeretné 
elhozni ide – mondta.
Dr. Tiba István polgármester köszöntõjében kiemelte, hogy régi 
adósságot törleszt ezzel a felújítással városunk. Õ és képviselõ-
testülete hét éve azon fáradoznak, hogy Balmazújváros ne csak 
nevében legyen város. Az elmúlt években történt beruházásokról 
a legtöbb balmazújvárosi elismeréssel beszél, hogy néhányat em-
lítsek; színházterem, gyógyfürdõ, egészségügyi centrum, sport-
csarnok. Senki nem vitathatja el, hogy városunk igazi várossá 
kezd válni, és egyre jobban megtalálja itt minden korosztály a 
mûvelõdéshez, kikapcsolódáshoz, egészséges életmódhoz szük-
séges feltételeket, lehetõségeket. A kastély felújítása a koronája 
lett ennek a folyamatnak. A régi falakat most élettel kell meg-
tölteni, ami reméljük sokkal rövidebb idõ lesz, mint amennyit 
vártunk arra, hogy megépüljenek, megszépüljenek.
Dr. Lázár János államtitkár szerint a Semsey család példa lehet a 
haza és a szülõföld iránti elkötelezettségre.  A XIX. században 
gróf Széchenyi István után Gróf Semsey Andor vállalt a legtöbbet 
Magyarország kulturális és tudományos fejlõdéséért. Szinte min-
den jövedelmét tudományos célokra fordította, nem véletlen tart-
ják a természettudományok legnagyobb mecénásának. Az állam-
titkár példaértékûnek tartja azt is, ami Balmazújvároson történt az 
elmúlt években. Támogatásáról biztosította a város lakóit az újabb 
tervek megvalósításához.

(folytatás a következõ oldalon)

Kárpáti Zoltán
Mûemlékek Info
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Dr. Mezõ Ferenc az ÉARFÜ ügyvezetõje arról tájékoztatott, hogy 
megyénkben az elmúlt ciklusban a fõszerep a turisztikai célú 
fejlesztéseké volt. Ebben Balmazújváros is fontos helyen szerepel. A 
megvalósult fejlesztésekkel városunk Debrecen, Hortobágy, 
Hajdúszoboszló vonzáskörzetében felkerül egy turisztikai térképre, 
ami miatt érdemes lesz ide jönni, itt maradni, itt élni.  Az ide érkezõk is 
érezni fogják a változást, az itt élõknek pedig egy magasabb élet-
minõséget jelent a város fejlõdése. 
A köszöntõk és beszámolók után került sor az ünnepélyes avatásra, 
amit Lázár János, Tiba István, és gróf Semsey András tettek meg. A 
kastélyt Szabadi Árpád esperes és Kocsis Gábor plébános felszen-
telte, majd advent jegyében Isten áldását kérték, és a Semseyek 
példáján az áldozatvállalást hangsúlyozták. 
Ezután Tóth János igazgató vezetésével megtekinthettük a felújított 
épület helyiségeit, gyönyörködtünk a minõségi munkában, amit a 
kivitelezõk végeztek. Úgy a falak, mint az ajtók, ablakok, burkolatok, 
lépcsõk, korlátok, díszei az épületnek. Minden munka dicséri a 
mesterét. Akik most láttuk elõször a felújított kastélyt, szinte szavakat 
nem találunk arra, milyen csodát tudtak tenni a roskadozó, elha-
nyagolt, gazdátlan épülettel. Megõrizve a XIX. századi stílusje-

gyeket, és a korabeli hangulatot, igazi XXI. századi minõséggel, jó 
ízléssel, korszerû funkciókkal áll most a látogatók rendelkezésére. A 
földszinten kapott helyet a Helytörténeti Múzeum, Tourinform Iroda, 
az emeleten pedig egy 200 fõt befogadó rendezvényterem, internet 
kávézó, valamint kiállítások. Az ide látogatók megismerkedhetnek a 
Semsey család örökségével, a város helytörténetével, híres szülöt-
teivel. Méltó helyre visszakerültek az eredeti bútorok néhány darabja, 
amelyek a korábbi években magántulajdonban voltak. Köszönet érte, 
hogy megõrizték, megóvták, és a kastély rendelkezésére bocsátották. 
Szombaton a város lakossága valóban birtokba vette az impozáns 
épületet. A nyílt napon rengeteg érdeklõdõ, boldog látogató kereste 
fel, idõsebbek, fiatalok, családok, baráti társaságok szinte órákat 
töltöttek itt, mert nem tudtak betelni a csodával.  Tóth János és kollé-
gái pedig fáradhatatlanul kalauzoltak, tájékoztattak minden vendéget. 
A város karácsonyi ajándéka mindenkinek örömet szerzett, és büsz-
keséggel tölt el bennünket. Köszönjük!
 Áldott, békés karácsonyt kívánok minden balmazújvárosi embernek, 
családnak! 

 Juhász Ferencné

Nemzetközi és hazai szinten egyaránt nö-
vekszik a kereslet a minõségi egészségtu-
risztikai szolgáltatások iránt. Szükség van a 
szolgáltatások decentralizációjára – a Haj-
dúszoboszló központúság oldására-, to-
vábbá a meglévõ szolgáltatások színvo-
nalának növelésére. 
Bár sokan úgy vélik, hogy az országosan 
egyre nagyobb számban mûködõ termál-
vízre épülõ új gyógy-és fürdõhelyek csak 
gyengítik egymás pozícióját, én mégis bi-
zakodó vagyok. Úgy gondolom, hogy azok 
az országok, akik a sí, vagy golfpályák épí-
tésére, mûködtetésére alapozzák a bevé-
telüket, azok is kiválóan megférnek, és  be-
vételt produkálnak az egymás mellett igen 
közeli távolságok ellenére is. Reméljük a 
gyógyvizeinkre épülõ országosan mért 
turistaforgalom növekedésébõl városunk is 
profitál, és néhány éven belül, ahogyan 
mondani szokták, minimum nullszaltós, de 
inkább pozitív lesz a mérleg. 
A kiváló adottságokkal rendelkezõ Kamilla 
Gyógy-, Termál- és Strandfürdõ – és 
nem utolsó sorban maga Balmaz-
újváros – ahhoz, hogy elfog-
lalhassa méltó helyét a turiz-
mus, egészségturizmus rend-
szerében, és új színfoltként, 

vonzó alternatívát és gazdag programot 
kínálhasson a régióba érkezõ belföldi és 
külföldi turistáknak egyaránt, programokat, 
kikapcsolódásra, feltöltõdésre alkalmas 
élmé-nyeket kell kínálnia.
A Kamilla Gyógy-, Termál- és Strandfürdõ 
,,reklámozásának feladatával” az üze-
meltetõ az Aquasoft Kft.-t bízta meg. Ennek 
szellemében indította útjára a cég – nem kis 
sikerrel - a Szauna Maraton címû hét-
végéket.
Így például, amíg egy átlagos napon, vagy 
hétvégén 4 – 24 vendég fordul meg naponta 
a szaunákban, addig a Szauna Maraton prog-
ramjaira 60 - 105 fõ vendég érkezik. Ez a 
szauna mestereknek, a különbözõ illatú 
felöntéseknek, a kiemeltebb reklámnak kö-
szönhetõ. 
A dolgozók is örömmel veszik a ,,nagy 
mozgást”, hisz az a legjobb mindenki szá-
mára, ha a vendégforgalom folyamatosan 
nõ, ha egyre többen távoznak elégedetten. 

Reméljük, hogy a kút-
felújításokat követõen a 

gyógymedencék víz-
hõfoka állandósul, 

illetve az alkal-
m a n k é n t  t a -
pasztalható,,öl-
t ö z õ i  z u h a -
nyok” vízereje 
is elégedettség-

re, a szolgáltatá-
sok kiváló minõ-

ségének biztosí-
tásához vezetnek.

A Szauna Maraton prog-
ramokra nem csak a környezõ 

településekrõl érkeztek hozzánk 
vendégek, hanem pl. Buda-
pestrõl, Pilisvörösvárról vagy épp 
Ukrajnából. Ez betudható a nap-
ról-napra aktívan mûködõ Ka-
milla Fürdõ Facebook oldalának 

is, ahol az oldal követõit naprakész hírekkel 
látják el. 
Az elõzõ „felmérésekhez képest örömmel 
állapíthatjuk meg, hogy a Debrecenbol ki-
járó vendégek száma jelentosen növekedett. 
Ebben közrejátszik a Szauna Maraton is, mi-
vel köztudott Debrecenrol, hogy igen elo-
kelo helyen áll a szauna kedvelok listáján. 
Másrészrol a DKV-s és Best FM-es szer-
zodés is nagyban hozzásegítette a Kamilla 
Fürdot a folyamatos jegyeladási növeke-
déshez a tavalyi évhez képest. 
 A gyógyászati, fürdõzési lehetõségek mel-
lett szauna-parkunk programjai, kínálatai 
segítik a Kamillát abban, hogy pozitív híre 
egyre elterjedtebb legyen a térségben és az 
országban egyaránt. 

Takács Erika

A ,,Nefelejcs Idõsek Otthona” 
intézményvezetõ asszonyának és az ott 

dolgozóknak köszönetünket fejezzük ki, 
amiért évrõl-évre gondolnak a nyugdíjba 

ment kollégáikra. 
Örömmel vesszük, amiért meghívnak 

bennünket is az ,,Idõsek Napja” 
rendezvényre.

Szeretettel megyünk, hisz ez nekünk is 
megbecsülést és feltöltõdést, igazi 

kikapcsolódást jelent.
A nyugdíjba vonult kollégák nevében 
fejezem ki köszönetemet és hálámat.

Kovács Zoltánné
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A közterületi bûncselekmények és szabály-
sértések visszaszorítása, illetõleg a karácsonyi 
és az év végi bevásárló-forgalommal össze-
függõ jogsértések megelõzése, az állampol-
gárok biztonságérzetének javítása érdekében a 
rendõrkapitányság illetékességi területén 

fokozott ellenõrzés végrehajtására kerül sor. A rendõri erõk fokozott 
ellenõrzést tartanak bronz, ezüst és arany vasárnapokon, valamint az 
azokat megelõzõ szombati napokon, a közterületeken és a nyilvános 
helyeken. 

A fokozott ellenõrzés célja a közterületen folytatott jogsértõ tevé-
kenységek visszaszorítása, és az állampolgárok biztonságérzetének 
javítása. 

Az ellenõrzés-sorozat általános feladatai: 

A nagyobb piacok, bevásárló helyek fokozott és visszatérõ rendõri 
ellenõrzése. 

A jogosulatlan kereskedelmi tevékenység visszaszorítása, a hamis 
vagy rossz minõségû terméket forgalmazó, a jövedéki törvény elõírá-
sait megszegõ személyek felderítése.

A karácsonyi bevásárlást folytató állampolgárok szubjektív bizton-
ságérzetének javítása. 

Folyamatos rendõri ellenõrzés és nyomozóportya lesz a vagyon elleni 
bûncselekmények (különösen a rablások, zseblopások, alkalmi lopá-
sok) elkövetésének megakadályozására a bevásárlóközpontok, áru-
házak, piacok, és pénzintézetek, a postahivatalok (postai kézbesí-
tõk), üzemanyag-töltõ állomások, a vasútállomások és pályaudvarok 
területén, valamint a jelentõs tömegközlekedési csomópontokban. 

Az évszak és a karácsonyi ünnepek jellegébõl adódóan várhatóan 
elszaporodnak a fa- és fenyõfalopások, a tiltott fakitermelések. A 
fenti bûncselekmények és szabálysértések megelõzése érdekében – a 
mezõgazdasági õrszolgálatok bevonásával –az érintett területek 
gépkocsizó járõrszolgálattal való visszatérõ ellenõrzésére kerül sor. 
Folyamatos ellenõrzés alá kerülnek a közterületi fenyõfa-árusok, 
mely során vizsgálva lesz a kereskedés jogszerûsége és az árusított 
fenyõfák eredete. 

Következetes rendõri intézkedés lesz foganatosítva a közbiztonságra 
különösen veszélyes eszközöket – kiemelten a pirotechnikai termé-
keket – forgalmazókkal és birtoklókkal szemben, különösen az év 
végi ünnepeket megelõzõ napokban és szilveszter éjszakáján. 

Elõzzük meg a sértetté válást: 

Nagy tömegben csomagját, táskáját tartsa zárt állapotban és sûrûn 
ellenõrizze, ajánlatos a válltáskát maga elõtt fogni. 

Értékeit, iratait ne tartsa egy helyen és mindig – más által – nehezen 
hozzáférhetõ helyre tegye. 

Csak annyi pénzt tartson magánál, amennyi feltétlenül szükséges. 

Bankkártya használata során PIN kódját ne írja fel sehova, ne hagyja, 
hogy ellessék pénzfelvételkor vagy fizetésnél. 

Figyeljen környezetére, ha hosszabb idõn keresztül gyanúsan visel-
kedõ személyt lát maga mellett, ellenõrizze értékeinek meglétét. 

Bûncselekmény esetén azonnal értesítse a legközelebbi rendõrt vagy 
tegyen bejelentést a 107-es vagy 112-es (ingyenesen hívható) segély-
hívó számokon. 

Békés, szeretetben teljes karácsonyt kíván a:

Balmazújvárosi Rendõrkapitányság Bûnügyi Osztálya!

A szélsõséges, tartósan hidegre fordult idõjárás idején a 
Balmazújvárosi Rendõrkapitányság állománya kellõ 
szociális érzékenységgel segíti a településeinken élõ 
rászorulókat, elesetteket, magányosan élõket, valamint 
a hajléktalanokat, akiket fenyeget a kihûlés veszélye. 

Az intézkedõ rendõri állomány nagy figyelmet fordít a 
közterületen az idõjárási viszontagságok elõl menedé-
ket keresõ, valamint egyéb okból rászorult személyek 
megsegítésére, segítik az idõjárási viszonyokból eredõ 
megpróbáltatások elviselésében a fedél nélkül élõ rá-
szoruló személyt! 

A kapitányság felkészült a veszélyeztetett emberek 
gyors krízisellátásának segítésére, amelynek érdeké-
ben együttmûködik a társ-rendvédelmi szervek dolgo-
zóival, a Mezõõri Szolgálat és a Polgárõrség munka-
társaival, illetve a hajléktalanokat ellátó intézmények-
kel. A szolgálatot teljesítõ rendõr haladéktalanul gon-
doskodik a sérült, illetve a krízishelyzetben lévõ em-
bertársaink mentõvel történõ elszállíttatásáról, illetve 
felvilágosítást ad a karitatív szervezetek szolgáltatá-
sairól, amennyiben ilyen kérdéssel fordulnak hozzá.

A Balmazújvárosi Rendõrkapitányság kéri az 
állampolgárok segítségét, hogy amennyiben úgy érté-
kelik, hogy kihûlés veszélyeztethet valakit, akkor 
értesítsék a hatóságokat. Szakemberek szerint hideg-
ben az ember nagyon gyorsan – akár percek alatt - 
kihûlés áldozata lehet, ezért különösen indokolt, hogy 
odafigyeljünk egymásra. Sajnos az emberek egy része 
elõítéletes a fedél nélkül élõkkel szemben, hajlamosak 

arra, hogy rögtön alkoholos állapotra gondoljanak, amikor a földön, a padon, vagy 
bárhol a közterületen fekvõ emberrel találkoznak. 

Elõfordulhat azonban, hogy komolyabb probléma, rosszullét miatt az illetõ nincs 
abban a helyzetben, hogy segítséget kérjen, ezért kérjük, ilyen esetekben hívják a 
mentõszolgálatot a 104-es ingyenesen hívható telefonszámon. 

folytatás a következõ oldalon
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A téli kemény fagyok idején fordítsanak nagyobb figyelmet azon 
embertársainkra, akik elsõsorban az utcán élik mindennapjaikat, sõt 
éjszakáikat is ott töltik. A hidegben az utcán magatehetetlennek tûnõ 
embert ne hagyjanak sorsára. Elsõsorban az utcán élõk vannak kitéve 
a kihûlés veszélyének, de a lakókörnyezetben elõfordulhatnak olya-
nok is, akik nehéz anyagi körülmények között élnek és nincs pénzük 
tüzelõre. Ne feledkezzünk meg idõs, egyedül élõ szomszédokról, 
ismerõsökrõl, rokonokról se, látogassák õket gyakrabban, hiszen egy-

egy nem megfelelõen fûtött, kihûlt lakásban is történhet tragédia. 

A kihûlés veszélye nem csak a fedél nélkül élõ embereket fenyegeti. A 
rendõrség fokozott figyelmet fordít a nehezen megközelíthetõ kiste-
lepüléseken, tanyákon élõ fõként az egyedül élõ idõs emberekre, akik 
a hideg csapadékos- fagyos idõ beálltával nem mindig jutnak tüze-
lõhöz. 

Vigyázzanak magukra, és embertársaikra!!!

Balmazújvárosi Rendõrkapitányság 

 Elkészült az Európai Parlament új honlapja, ahol a 2014. május 
22–25. közötti európai választásokról tájékozódhatnak az 
internetezõk. 
A friss hírek mellett sajtódosszié, valamint az EU tagállamait és az 
európai politikai pártokat bemutató infógrafikák is helyet kapnak 
az oldalon. A honlapon hírek, sajtóközlemények, képgalériák, 
infógrafikák, illetve az EP tájékoztatási kampányának háttér-
anyagai várják a látogatókat. 
Az uniós tagállamokat bemutató interaktív anyagok képet adnak az 
országok gazdasági, foglalkoztatási, oktatási, környezetvédelmi, 

Az idei évben is indult mezõgazdasági program városunkban. 
38 fõ 7 hektár területen gazdálkodott, az õrzési feladatokat 4 õr 
látta el. Folytatódott a 2012 novemberében megkezdett háztáji 
növénytermesztõ- és tartósító képzés, melynek keretein belül heti 
3 nap gyakorlati és 2 nap elméleti oktatásban vettek részt a köz-
munkások, ez év november 21-én vizsgáztak az elsajátított isme-
retekbõl.
A talaj-elõkészítési munkálatokat kivéve, minden munkafolyamat 
kézi erõvel történt. Például a 3 hektár burgonya sorait kézi sorhúzóval 
készítettük, kézzel vetettünk, a sormélyítés, takarás kapával történt, 
ugyanígy a töltögetés is. A szárvágást kézi- és fûkaszával kiviteleztük, 
a kiforgatáshoz újra elõkerültek a kapák.
Az öntözõrendszer folyamatosan üzemben volt, a szórófejek telepí-
tése gyakori feladattá vált. Sok kézi munkát igénylõ növény került 
beültetésre, ami olykor meghaladta a kis csapat erejét. Pl. a palántá-
zások idején ránk nõtt a gyom. Esõ is csak ebben az idõszakban volt 
néhány milliméter, ami a palántázást megnehezítette, a gyomok nö-
vekedését felgyorsította. 
Csak mechanikai gyomirtást végeztünk. A növényvédelem is preven-
tív jellegû növényvédõ szerek használatával történt. Állandóan üzem-
ben volt három motoros háti permetezõ, a levéltrágya, illetve a nö-
vényvédõ szer kijuttatása miatt. 
Az idén is kaptunk segítséget a Balmazújvárosi Városgazdálkodási 
Nonprofit Kft. dolgozóitól. Besegítettek a szállításokba, a Kft. dol-
gozóinak segítségével készültek és készülnek el a tavaszi- és õszi 
talajmunkálatok. Sofõrt biztosítottak a traktor és különbözõ talaj-
mûvelõ eszközök használatához, de gyakran javították a háti motoros 
permetezõket és fûkaszákat is. Köszönjük.

Ez az év sem volt zökkenõmentes. Sok táppénzesünk volt, akik 
hosszabb idõre kiestek a munkából. A képzés miatt heti 2 napon csak 
fél csapat dolgozott, az értékesítés megkezdése után 2 fõ eladóként 
tevékenykedett, így néha 8-10 fõ dolgozott a földeken. A megnö-
vekedett feladatok, elvárások okoztak konfliktusokat. Több-keve-
sebb sikerrel megoldottuk. 
Már az õszi káposztafélék betakarításának is a végére értünk. Néhány 
tõ káposzta, karfiol és pár méter petrezselyem maradt a földön, a 
gyakorlati vizsgafeladatok elvégzéséhez.
A munkaterületet letakarítottuk, készen áll az õszi talajmunkák kez-
désére.
A földrõl lekerült növényi szárakat megpróbáljuk komposztálni, 
most, -amikor ezt az összefoglalót írom november elején – még 

hegyekben állnak a föld szélén. A terület teljes rendbetétele az 
elkövetkezõ másfél hónap feladata. Az õszi talajmunkák elvégzése 
után, ha engedi az idõ, tél alá vetést is tervezünk.

 Akik figyelemmel követték munkánkat azok tudják, hogy termeltünk 
szárazbabot, borsót, petrezselymet, sárgarépát, zöld- és vöröshagy-
mát, fokhagymát, csemegekukoricát, uborkát, TV –, kápia-, prita-
min- és chili paprikát, paradicsomot, burgonyát, tavaszi- és õszi ká-
posztát,- brokkolit, karfiolt.
Betakarítások idején sok termény került szétosztásra a mezõgaz-
dasági program dolgozói között, de többször részesültek más köz-
munkaprogramok (belvízrendezés, közúthálózat karbantartás, ille-
gális hulladéklerakók felszámolása, bio-, kazán programok) dolgozói 
is a megtermelt zöldségfélékbõl. Kaptak a terményekbõl a szociális 
segélyben részesülõk, és a családsegítõn keresztül osztottunk a 
rászorultaknak is.
Rendszeres megrendelõnk volt az Elamen Zrt., a Református Egyház 
Idõsek Otthona, az Angyalliget Lakóotthon. Emellett a Batthány u. 
4.sz alatt kialakított árusítóhelyen értékesítettünk a város lakóinak, 
akik örömmel vásárolták szép és megfizethetõ áruinkat. Itt kereske-
delmi végzettséggel rendelkezõ dolgozók látták el a feladatot. 
 Biztos, hogy az újság olvasói közül is sokan vásároltak az általunk 
termelt zöldségfélékbõl. Köszönjük, hogy szívesen kerestek fel 
bennünket, hogy jó hangulatú és többnyire elégedett vásárlóink 
voltak. Reméljük, nagy átlagban megfeleltünk az elvárásoknak, és 
2014-ben is szívesen keresnek majd bennünket.

Tkacsukné Kecskés Erzsébet

energetikai és társadalmi helyzetérõl. 
Egy másik link az európai politikai pártokat mutatja be, amelyek 
fontos szerepet játszanak majd a kampány során. A sajtódosszié az 
elmúlt évek legfontosabb európai parlamenti döntéseit foglalja 
össze, háttéranyagokkal. A honlapon helyet kap az EP Newshub is, 
ahol a legfrissebb parlamenti híreket, véleményeket követhetik 
figyelemmel az internetezõk. 
A 2014. évi európai választások nagy szerepet kapnak majd az 
Európai Parlament különbözõ közösségi oldalain is.
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Ezúton szeretném tájékoztatni a lakosságot, hogy a Balmazújvárosi Közös 
Önkormányzati Hivatal szociális osztálya, a Humán Szolgáltató Központ, a 
Baptista Szeretetszolgálat, a Máltai Szeretetszolgálat és más önkéntesek segít-
ségével 2006-tól folyamatosan mûködik az a hálózat, melynek eredményeként 
számtalan, nagyon rászorult anyagi és szociális körülmények között élõ újvárosi 
lakos kapott segítséget. Volt, aki kályhát, volt aki ruhát, volt, aki élelmiszer-
csomagot, avagy épp ajtóinak, ablakainak felújítását, udvari WC megépítését kérte 
és kapta meg.
 Ha nagyobb tárgyat pl: használt bútort, ablak-keretet kellett a felajánlótól a rá-
szorultnak eljuttatni, akkor a Városgazdálkodási Kft. dolgozói, autói is besegí-
tettek, kiknek szintén nagyon  köszönik/köszönjük a segítséget.
 Sokan nem is gondolnák, hogy vannak városunkban annyira rossz körülmények 
között élõk, magányosak, kik, még azt sem tudják a köznyelv szerint ,,artikuláltan 
elmondani”, hogy valóban mire is volna szükségük. Eszenyi József és kis csapata 
(Szabó Béla, Gál István, Nagy Attila, Drága Imre, Drága Kálmán) önként segített 
mind a rászorultak ,,felkutatásában”, mind a munkák elvégzésében az utóbbi 
években. 
 Sokszor mondjuk mi, városlakók, hogy a közmunkások, avagy a kisebbségnek 
nevezett roma lakosok nem akarnak dolgozni, vagy épp érzéstelenek, nem figyelnek 
egymásra és másokra. Bár igazság alapja mindennek van, azért tudni kell  elõítélet 
nélkül azoknak is köszönetet mondani, akik szeretnének ,,kitörni” beskatulyázott 
sorsukból, akik valóban emberbaráti szeretetbõl akarnak segíteni másokon. 
 Nagyon sok szorgalmas asszony, segítõ kész férfi, tanulni vágyó fiatal van közöttük 
is. Jó és rosszindulatú, mûvelt és mûveletlen ember bármelyik ,,náció”-ban akad. A 
lényeg szerintem, hogy mindenkire egyformán vonatkozzanak a törvények, 
mindenki becsületesen akarjon élni, és együtt-élni ebben a városban.
A rászorultak nevében köszönöm meg minden segítõnek az önzetlen munkát.

Takács Erika

Olyan 18-40 év közötti talpraesett, lelkes 
balmazújvárosi fiatalok jelentkezését 

várjuk, akiket érdekel a tûzoltó szakma és 
rendelkeznek szabad idõvel. 

Önkéntes tûzoltóként megismerheted majd 
a tûzoltó felszereléseket és részt vehetsz a 
begyakorló gyakorlatokon, helyismereti 

foglalkozásokon, valamint a napi 
továbbképzéseken is, és akár velünk 

vonulhatsz tûzesetekhez, 
mûszaki mentésekhez.

A további információkról érdeklõdni lehet 
az Önkormányzati Tûzoltóságon, a 

Debreceni u. 12. szám alatt 
hétköznapokon 

reggel 8-tól délután 4-ig.
A felhívásunk nem állásajánlat! 

Az önkéntes tûzoltók bérezésben 
nem részesülnek!

Takács Erika

Városunk Képviselõ-testülete minden 
évben él azzal a lehetõségével, hogy javas-
latot tegyen a megyei közgyûlésnek váro-
sunk kiemelkedõ munkát végzõ szemé-
lyeire. 
A 2013. év kitüntetettjei között köszöntötte 
Bodó László, a Hajdú-Bihar Megyei Köz-
gyûlés elnöke Baji-Gál Ferencné tanítót a 
,,Megye napja” rendezvényén.

A megye által alapított kitüntetõ díjak közül 
Marika, a Maróthy György-díjat vehette át 
november 22-én Debrecenben, a megye-
háza dísztermében.
„Hajdú-Bihar Megye Önkormányzatának 
Maróthi György-díja” adományozható 
azoknak, akik huzamosan kiemelkedõ 

nevelõ és oktató munkát végeztek a gyermekek, a tanulók személyiségformálásában, 
képességfejlesztésében, tehetséggondozásában. Hosszú idõn át kimagaslóan eredményes 
pedagógiai tevékenységet folytattak, iskolateremtõ munkásságuk elméleti és gyakorlati 
eredményeit a megye több oktatási intézményében hasznosítják.

 Baji-Gál Ferencné tanító, drámapedagógus 1955. június 6-án született Balmazújvároson. 
Tanítói oklevelét a Debreceni Tanítóképzõ Fõiskolán szerezte. 1975. szeptember 1. óta tanít 
Balmazújvároson a Hortobágyi úti, Darusi iskolaként elhíresült általános iskolában. 
1995-ben a Bessenyei György Tanárképzõ Fõiskola drámapedagógiai szakán, 2002-ben a 
Budapesti Mûszaki Egyetem közoktatási vezetõ szakán szerzett drámapedagógus, illetve 
közoktatási vezetõ szakképesítést. 1996 óta a Hajdú-Bihar Megyei Pedagógiai Intézet 
szaktanácsadója. Drámapedagógiai tapasztalatait tanári segédkönyvekben összegezte. 
Rendszeresen tart bemutató foglalkozást, elõadásokat, vezet szakmai tanácskozásokat. 
Baji-Gál Ferencné ma is a Balmazújvárosi Általános Iskola Hortobágy úti tagintézményében 
tanít, ahol hitünk szerint nagy szeretet is tisztelet övezi. A közel 40 éves pedagógiai munkáját 

és sokszor szabadidejében végzett szakköri 
feladatait mindig maximális odaadással, 
kitartással, lelkesedéssel és eredményesen 
végezte. Nagyon sok jó képességû gyermek 
került az õ hatására mûvészeti ágú közép-
iskolába és állta meg a helyét ott. Marika új-
város kulturális életébe mindig igyekezett 
bekapcsolódni, hol zsûrizett, hol diákokat ké-
szített fel mese, -és versmondó versenyekre, hol 
kiemelkedõ tehetségû növendékeivel állított 
színpadra különbözõ mûveket. A Veres Péter 
Kulturális Központ drámaszakkörének fel-
élesztésében, beindításában ugyan olyan 
aktívan vett részt, mint a Lengyel Menyhért 
munkásságát bemutató ,,színpadi mûvek” 
feldolgozásában, bemutatásában.
Marika 2003-ban megkapta a Karácsony 
Sándor díjat.
 Nyugodt természete, kedves modora a 
gyerekek mellett a kollégák barátságát, a szülõk 
elismerését is kivívta. A gyereke k által ,,csak” 
Marika néninek nevezett pedagógus mindig 
megértõ, mégis „az igényesen követelõ”, 
követ-kezetes tanárok hírében állt/áll.
Elmélyült szakmai tudását nemcsak városunk 
pedagógusai, de a megyei közgyûlés tagjai is 
elismeréssel díjazták. 

Munkájához kívánok még nagyon sok erõt, 
kitartást, szakmai sikereket. 
Gyermekei és unokái mellett az Õt ismerõ és 
szeretõ újvárosiak nevében köszönjük mun-
káját, a következõ aktív pedagógusévekhez 
pedig jó egészséget és boldogságot kívánunk.
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A balmazújvárosi Korona Patika 20 éve nyitotta meg kapuit, 1994. január 4-én.
A város lakói örömmel fogadták az új gyógyszertárat és a mai napig sok 
törzsvásárlónk van, többen a megnyitás óta bizalommal járnak hozzánk.
A gyógyszertár dolgozói (egy kivételével balmazújvárosiak) nevében 
mondhatjuk, hogy családias hangulatban dolgozunk együtt. 
Szakgyógyszerészeink és szakasszisztenseink maximális hivatástudattal, 
empátiával fordulnak a betegek felé. Felelõsségteljes tájékoztatást, segítséget, 
gondozást nyújtanak mind a betegségekkel, mind az egészségvédelemmel 
kapcsolatban.
A jövõben is készséggel állunk az Önök rendelkezésére.

Kívánunk Balmazújváros minden lakosának békés, áldott karácsonyi ünnepeket 
és erõben, egészségben gazdag új esztendõt a Korona Patika dolgozói nevében:

Dr. Ungváriné Dr. Pozsár Mária         Bereczkiné Dr. Kocsis Márta

„Ha azt akarom, hogy szeressenek mindezt el kell titkolnom, de 
akkor m ár nem szeretnek, mert tudom, hogy azt szeretik, akinek 
mutatom magam és nem engemet.”      (József Attila) 

Hamarosan lehetõség lesz városunkban az új szakrendelések között a 
pszichiátriai betegek ellátására is. A szakrendelõ berendezve, indulás-
ra készen. Az egyik ott tartózkodásomkor a más szakrendelésre vá-
rakozók közül néhányan oda jöttek hozzám, érdeklõdve az indulás 
idõpontjáról, és örömüket is jelezték felém, milyen jó hogy nem kell 
már beutazni Debrecenbe. 
Hogy mi késztetett erre az írásra? Ami nekem feltûnt, a többi várakozó 
arcán mosoly, de nem öröm mosoly jelent meg! Mindezekbõl arra a 
következtetésre jutottam, hogy városunkban is erõteljesen jelen van a 
pszichiátriai betegek társadalmi megítélése. 
De mit is értünk a Pszichiátria kifejezés alatt? A pszichiátria a lelki 
betegségek tudománya. A lelki betegségek diagnózisa az egyének 
gondolkodásbeli, érzelmi, és viselkedésbeli jellegzetességei alapján 
állíthatók fel. Nyilvánvaló hogy ezeket a tüneteket a család, az egyén, 
maga a beteg, a környezete veheti észre. A pszichiátriára kerülve a 
gyógyulást pszichiáterek, pszichológusok, terapeuták, szociális mun-
kások, a nõvérek és az ott dolgozó egyéb segítõk segítik. Amikor va-
laki a családban megbetegszik, ettõl minden családtag szenved. A 
szülõk, a házastárs éjszakákat virrasztanak át tehetetlenül, talán bûn-
tudattal telve, esetleg rettegve. 
A betegséget titkolják, takargatják a rokonok, a barátok és a 
munkáltató elõtt, miközben önmagukat is azzal hitegetik, hogy csak 
átmeneti a gond. Maga a család is nagyon nehezen, vagy nem is tudja 
elfogadni betegségként a pszichiátriai betegséget. 
Akkor mit várunk a társadalomtól? Sajnos a társadalmi megí-télés 
évtizedek alatt nem sokat változott. Ezt az is alá támasztja, ha történik 
valami sajnálatos esemény amikor az elkövetõt pszichiátrián 
kezelték, a média is felerõsíti az adott eseményt. Mindenki lehet 
ideges, de a gyógyult, legalábbis kompenzált pszichiátriai beteg nem, 
mert akkor azt gondolják, mondják, megint kiújult a betegsége! 
Osztályon dolgozva a hosszú évtizedek alatt számtalan olyan esettel 
találkoztam, amikor a beteg családtagot a családban kiközösítették, 
veréssel rendszabályozták, kizárták a lakásból. 
A legmegrázóbb esemény az volt többek között, amikor egy édesanya 
levelet írt a kezelõ személyzetnek, amelyben lemond a fiáról, azt 
csinálunk vele amit akarunk, õ még befogadni sem hajlandó! 
Hollós István a Búcsúm a sárga háztól c. könyvében arról írt, hogy 
vannak épp elméjûek is tébolydában, csak ha ezek az épelméjûek 
kimennek, a társadalom nyomban kideríti róluk hogy ezek elme-
betegek! A tébolyda sok embernek lelki mankó, ott rendben érzi ma-
gát. Odakinn is támogatásban részesülhetne, de nem részesül. A tár-

Antal Sándorné  -  pszichiátriai szakápoló

Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Kft.
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A megszokottól eltérõen új helyszínen, városunk Ifjúsági és Közösségi Ház-
ban került megrendezésre az idei - immáron kilencedik - tûzoltóbál. 
A korábbi évekhez hasonlóan most sem volt hiány a jó hangulatban és táncos 
lábú vendégekben. A talpalávalót egészen hajnalig a Dáridó-trió húzta, a 
közel kétszáz  vendégnek. 
Az „új helyszín” nagyságát kihasználva lehetõség volt vacsora utáni jeggyel 
is részt venni a bálon, hiszen kényelmesen elfért a vendégsereg. Voltak is rá 
jelentkezõk szép számmal, ami bizonyítja, hogy szükség van az ilyen 
alkalmakra városunkban.
A vacsora hagyományosan birkapörkölt és töltött káposzta volt, késõbb 
pedig a tûzoltó feleségek által készített süteményeket szervírozták a tûzol-
tók. A jókedvet fokozta a széles italválaszték, amelyért a söntésben állt sorba 
egész este a vendégsereg. 
Az este meghatározó pillanata volt a „Balmazújváros Tûzoltóságáért“ kitün-
tetõ cím adományozása, amelyet 2012-ben alapított szervezetünk. 
Az elismerés kizárólag azt a személyt, vagy szervezetet illeti meg, amely az 
adott évben a tûzoltók szerint a legtöbbet tette értük. Tavaly dr. Veres Margit 
jegyzõ, míg ebben az évben dr. Tiba István tûzoltóságunk elnöke részesült 
elismerésben. Mindkettejük munkáját ezúton is köszönjük.
Tombolahúzásban és meglepetés fellépõkben sem volt hiány. A 
tombolahúzás fõdíját, Szombati Judit felajánlását - egy 6 személyre szóló 
Tenerife-i utazást - külön köszönjük. 
Zárásképpen köszönet mindazoknak, akik nélkül nem jöhetett volna létre az 
este. A magánemberektõl a Kft.-ken keresztül valódi segítõkre találtunk. 
Végül, de nem utolsó sorban hálás köszönet illeti a fáradságot nem ismerõ 
tûzoltóinkat, akik többszörösen kivették részüket a munkából. Jövõre 
reméljük újra találkozunk kötetlen formában barátainkkal, az érdeklõdõ 
újvárosi lakosokkal.

Tûzoltóságunk nevében kívánok mindenkinek ,,tûzmentes”, békés 
ünnepeket.

Báthory Péter

Úgy gondoljuk, hogy a piacon maradás érdekében elenged-
hetetlen az újdonságok nyomon követése és használata. Azon-
ban a mindennapi munka és rohanás mellett nem marad ele-
gendõ idõnk ezek odafigyelésére. Ezért ezzel a szakmai 
nappal próbáltunk hozzájárulni, hogy tájékozottabbak, fogé-
konyabbak legyenek a Balmazújvárosi asztalosok, az újdon-
ságokra, illetve bátrabban használják, merjék használni mun-
kásuk során, s egymásnak is bátran ajánlják, ezzel segítik elõ a 
versenyképességet.
Erre a szakmai napra hívtuk meg a helybeli asztalos vállalko-
zókat és Magyarország legnagyobb faipari beszállítóit. A ta-
lálkozó köszöntõvel kezdõdött, majd a napi program ismerte-
tésével folytatódott.
Ezt követõen a „HENKEL” képviseletében Ecsedi József 
alkalmazás technikus tartott egy értékes szakmai elõadást a 
faipari ragasztásról, s néhány szakmai titkot is elárult. Majd, a 
„MILESI” szakipari tanácsadója Csölle Zoltán világosította 
fel az asztalosokat a felületkezelés módszereirõl. A kávé szü-
netet a „FALCO” cégtõl Kovács Tamás marketing igazgató 
elõadása követte. Végül a „FOREST” képviseletében Pór 
Lászlótól kaptak szakmai felvilágosítást a bútoripari szerelvé-
nyekrõl az asztalosok. Az elõadásokat, szakmai konzultá-
ciókat, egy finom ebéd követte. 

A nap sikeresen zárult. Ezt a tényt a meghívott Faipari cégek 
vezetõi, területi képviselõi elismerõ szavai támasztották alá. A 
helyi vállalkozók szakmai érdeklõdése, egymás közötti ta-
pasztalat cseréje, a jó hangulatban töltött eszmecserék is errõl 
tettek bizonyságot.
Ezúton is szeretném megköszönni minden kedves meghívott 
vendégünknek, hogy megtiszteltek jelenlétükkel. Köszönöm 
az asztalos társaimnak a bizalmat, a hitet, azt a partneri 
kapcsolatot, amelyet cégünk felé nyújtanak.
Mi továbbra is törekszünk az aktuális újdonságok beszerzé-
sére, megismertetésére. Próbálunk dinamikusan, rugalmasan 
minden szakmabeli igényét kielégíteni.
A piacon maradás érdekében, a további sikeres együttmûkö-
dés reményében várjuk továbbra is partnereinek, vevõinket.

Lajter-Bútor Kft 
Első  Faipari Szakmai Nap

Helyszíne a Kerekes Panzió és Étterem

A Balmaz-Sütöde Kft. munkatársat keres 
muvezetoi munkakörbe.

Elvárások: vezetõi gyakorlat, legalább középfokú 
végzettség, számítógép-felhasználói ismeret.
Elõny: élelmiszeriparban jártas gyakorlat.

Érdeklõdni lehet személyesen: 
Balmazújváros, Böszörményi út 61-63. 

(hétköznap 8 - 15-ig.)

ÁLLÁSHIRDETÉS

Lajter József - Lajter-Bútor KFT ügyvezetõ igazgatója



2014. február 16-21. (6nap/5éj)
Sípályák: 1 húzólift, két pálya 

(haladók és kezdõk részére egyaránt alkalmas)

Részvételi díj:
Felnõtt (1995 és elõtti): 69.800
Diák (1996-2001): 65.700
Gyerek (2002-2007): 61.500
Kicsik (2008-2009): 53.500

Az ár magában foglalja:
Utazás (busz), 6 nap-5 éjszakai szállás 2-4 ágyas szobákban, 

étkezés (reggeli, hideg ebédcsomag, vacsora), síbérlet (oktatás 
igény szerint minden szinten ingyenes!)

Vendégeink ingyen igénybe vehetik a január 19-én induló, 
vasárnaponként este fél héttõl a Református Iskola tornatermében 

tartandó 4 alkalmas sí gimnasztikát, ami kiválóan felkészít a 
sípályák balesetmentes leküzdésére! 

Fizetési feltételek:
Január 19-ig 25.000 Ft, a fennmaradó összeget február 9-én 
vasárnap 18.30-kor a Református Iskolában tartandó utolsó sí 

gimnasztikára és megbeszélésre kell hozni!

Jelentkezés:
Földesiné Tóth Erika 06/70/318-5363 vagy 

Lugosi Zoltán 06/30/575-2329

Kellemes kikapcsolódást és szép élményeket kívánnak
a szervezõ túravezetõk!

SÍTÁBOR A HARGITÁN
(Borszék)

2013. november

BALMAZÚJVÁROS
ÉS VIDÉKE

TAKARÉKSZÖVETKEZET

Balmazújváros és
Vidéke Takarékszövet

Kellemes karácsonyi ünnepeket és 

eredményekben gazdag boldog 

új évet kívánunk!
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A Magyar Vöröskereszt Területi Szervezete lakossági 
véradónapot szervez Balmazújvároson Debreceni u. 12. 

sz. alatti irodaházban. 10 órától, 17.30-ig.R
ET

RO VÉRADÁS December 23-án (hétfõ)
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80. éves születésnap
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egy kellemes

A HORTOBÁGYI-DÉLIBÁB Nonprofit Kft. 2012. november 30-án a 
település központjában elhelyezkedõ rendezvény-, vásártér felújítására- 
pályázatot nyújtott be az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program III. 
tengely keretében, falumegújítás- és fejlesztés jogcímen. A pályázat si-
keres elbírálását követõen 2013. július 24-én megkezdõdött a beruházás. 
A támogatás összege 14.383.442 Ft. 
A fejlesztés a Petõfi téren a Pásztormúzeum elõtti zöldterületet és a 
vásárteret érintette. A beruházás során 920 m2 zöldfelület, továbbá 270 
m2 sétány került kialakításra, 8 db tájba illõ pihenõpad és 7 db sze-
méttároló, valamint 1 db információs tábla lett kihelyezve, a 33-as számú 
fõút mellett pedig ülõpaddal ellátott, tájba illõ buszváró létesült. A 
vásártér területén információs pavilon épült, mely iroda, fedett pihenõ és 
szociális helyiségbõl áll. Esztétikus fa burkolatot kapott a vásártérre 
2012-ben kihelyezett konténer WC is. A terület növényzetének megú-
jítása érdekében elültetésre került 12 db lombhullató fa és 249 db cserje. 
A kivitelezési munkák a 2013. december 5-én fejezõdtek be.

Bõvebb információ:
Sári Ádám, HORTOBÁGYI-DÉLIBÁB Nonprofit Kft.
Telefon: 06-52/369-488
hortobagyi.delibab@gmail.com
http://www.hortobagy.hu/hortobagyi-delibab/

2013. szeptember 14-én az1973-ban végzett 4.b. osztály 
40 éves érettségi  találkozót szervezett a Hotel Balmazban.

Ülõ sor: Kovács Mária, Dobi Erzsébet, Harangi Márta, Sáfár 
Magdolna, Dr. Balogh Lászlóné osztályfõnök, Farkas 
Margit, P. Nagy Róza, Pál Éva

Álló sor: Hajdú Juliánna, Bajusz Jolán, Molnár Anna, Vas 
Erzsébet, Tóth Erzsébet, Fang Katalin, Balogh Erzsébet, 
Szilágyi Juliánna

2013. szeptember 14-én, 55 éves osztálytalálkozójá tartotta a 
Darusi Általános Iskola 1958-ban végzett 12 diákja. A 
fényképen szereplõk névsora: Álló sor (balról-jobbra): Bodnár 
Ilona, Gyõrfi Julianna, Bereczki Erzsébet, Veres Mária, 
Tányér Margit, Faragó Ilona Álló sor (balról-jobbra): Molnár 
Erzsébet, Bokács Erzsébet, Dobi Sándor, Jenes Imre, Kecskés 
Róza, Dobi Julianna

t 

40 éves érettségi 
osztálytalálkozó
 a Hotel Balmazban

55 ÉVES 
OSZTÁLYTALÁLOZÓ

fejlesztése, megújítása”

színes, mb., am. animációs film

színes, mb. am.-új-zélandi fantasy film

színes, feliratos, am.sci-fi akciófilm, 
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Férfi kézilabda NB I/B

FTC Bástya Millenium-Kõnig Trade Balmazújvárosi KK 16-27 
(5-12)
Budapest, 150 nézõ. Vezette:Dr. Janáky. Dr. Serfõzõ.

K-T BKK:Knezevic N. -Nagy N. 4, Kovacech M. 2, Korsós Á. 1, 
István P. 5, Pavlovic D. 4, Temesvári J. 3.
Cserék:Oláh Z. (kapus), Strbac N., Hajdu T. 2, Heiczinger Zs. 2, 
Dioris M. 2, Füleki Á. 1, Minegász  Cs.1, Nagy Á.
Edzõ:Füzesi Ferenc

"Tovább tart a ziccer fóbiánk, de magabiztosan nyertünk."

Hétméteresek:1/0, ill. 1/0. Kiállítások:12, ill. 12 perc.
A mérkõzés elején Pavlovicék részérõl hiába a sok labdaszerzés, 
minden kimaradt és a 8.p,: 3-1-es a hazai vezetés. Egy idõre ezzel el is 
fogyott a vendéglátók tudománya és jöttek a Kõnig gólok a 20.p,:3-7. 
Ekkor, mind két játékvezetõ mást látott szabálytalannak és egy-egy 
játékosunkat kiállított. A kettõs hátrányt lehoztuk egy kapott góllal. A 
26.percben István Peti bal kézzel lõtt a kapuba és 4-9 az eredmény. 
Kapusunk  Knezevic Nikola jól védett, fogta a lövéseket, de sok volt a 
pontatlan találat a Fradi részérõl is. A végén két gyors Dioris gól,  így 
a szünetben 5-12. A pihenõ után is remek a védekezés és 14 perc alatt 
hozott 1-6-tal már 3x több gólt lõttek Nagy Norbiék ellenfelüknél 
44.p,:6-18. 49.p,:9-22. Az 50. percben kapott 10. találat önmagáért 
beszél. A hajrában történt események inkább a hazai csapat számára 
kedveztek, így az 57. percben 15-25. Ezt a mérkõzést a Ferencváros 
hivatalos lapján történelmi vereségként említik a kevés lõtt gól miatt.

Junior mérkõzés

FTC-Balmazújvárosi KK 25-22 (15-13)
Ld:Nagy Á. 5, Mucza N. 4, Minegász Cs. 3, Borza M. 3, Bató A. 3.

10.forduló:
Kézilabda csúcsrangadó Balmazújvárosban!
A mérkõzésre érkezõk a "minden jegy elkelt "táblát olvashatták az 
ajtókra ragasztva. Így csak a vendégszurkolóknak félre tett, hivatalos 
darabszámú belépõt kellett kiosztani az illetékesek számára a rangadó 
elõtt.
Több napja kézilabda lázban ég a város, így nem csoda, hogy elõ-
vételben elkeltek a tikettek.

Kõnig-Trade Balmazújvárosi KK- SBS Eger Eszterházy SZSE 
26-20 (15-6)
Balmazújváros, 700 nézõ. Vezette:Kékes Cs. Kékes P.

K-T BKK:Knezevic N.-Nagy N. 2, Kovacech M. 1, Korsós Á. 1, 
István P. 1, Pavlovic D. 6, Temesvári J. 4,
Cserék:Pajkó l. (kapus), Balázs S. 1, Hajdu T. 5/3, Strbac N. 1, 
Dioris M. 1, Minegász Cs., Heiczinger Zs.

"Örülök a gyõzelemnek a rangadón. Stabil védelmünk végig 
meghatározta az eredményt, a legtöbb gólt dobó csapatot 20 gólon 
tartani ez minden dicséretet megérdemel." - nyilatkozta a csapat 
edzõje Füzesi Ferenc.

Hétméteresek: 3/3 ill 0.  Kiállítások:10, ill 6 perc.
Izzott a levegõ a Kõnig Arénában és négy percig kellett várni az elsõ 
gólra, ekkor hétméteresbõl eredményes a Kõnig. Ezt követte két 
labdaszerzés, mibõl két gyors gól született és már 3-0 az eredmény 
Temesváriék javára, így 5'50-nél idõt kér Csík mester az egri csapat 
edzõje. Vendégeink 7'30-nál találtak be elõször, 3-1-re szépítettek 
ugyan, de erre Pavlovic Darko hárommal válaszolt és 6-1 a 14. 
percben. Védekezésben nagyot küzdött a csapat és a kapuban 
Knezevic kiválóan teljesített, így nem csoda, hogy  22. perc után 11-2 
az eredmény. Hajrában a 29. percben: 14-5-nél Pálos soklépéses 
gólját megadták a játékvezetõk ezzel megakadályozták, hogy már 
szünet elõtt tízet számoljon a közönség.

9. forduló

A második játékrész már kiegyenlítettebb játékot hozott és így 7-8 
gólon tudta tartani magát az egri csapat, (40.p,:19-11) edzõjük több-
szöri kapus cserével is próbálta felrázni játékosait, de nem sikerült 
közelebb zárkózni Kõrizs Pistáéknak. A mérkõzés végén ismét le-
hetõség nyílt a tíz gólos különbségre az 54.p,: 25-16. Az utolsó per-
cekben hibáztunk és elfogyott a lendület 1-4-el hoztuk a végjátékot így 
az Eger számára hízelgõbb a végeredmény. Összességében egy színvo-
nalas jó mérkõzést láthatott a nagyszerû közönség, a mai estén is egy-
másra találtak játékosainkkal és kivették részüket a sikerbõl.

Csík János: - Nagyon készültünk erre a mérkõzésre, de nem úgy 
sikerült, ahogyan szerettem volna. Úgy gondolom, hogy ennek az oka 
az volt, hogy ilyen hangulatú környezetben, a fiatal játékosok, sõt még 
a rutinosabbak is, elbátortalanodtak az elején. Ezt sajnos a második 
félidõben már nem tudtuk kijavítani.

Junior mérkõzés:

Balmazújvárosi KK- Eger ESZSE 36-28 (21-16)
Ld: Bató A. 12/2, Kaszás S. 5,  Minegász Cs. 7/3.

11.forduló:
Primevera Mizse KC- Kõnig Trade Balmazújvárosi KK 22-26 
(8-13)
Lajosmizse, 100 nézõ. Vezette:Murvai-Buzogány L. Szilvási G.

K T BKK:Pajkó L.-Dioris M. 6, Kovacech M. 3,  Hajdu T. 3/3, 
Heiczinger Zs. 1, Pavlovic D., Temesvári J. 2.
Cserék:Knezevic N. Oláh Z. (kapusok), Szabó B. 1, Korsós Á. 2, 
Füleki Á. 4, István P. 4.
Edzõ:Füzesi Ferenc
"Csak a két pontnak örülhetünk, a többit felejtsük el!"

Hétméteresek:4/4, ill 3/3. 
Kiállítások:4., ill 6. perc.

A mérkõzés elején hiába Pajkó Laci védései, támadásban elhibáztuk a 
lehetõségeket és mindig egyenlít  a hazai csapat (6-6). Füzesi mester 
15. percnél kér idõt és cserékkel felrázza a társaságot, így szünetig 2 
hazai találatra 7 góllal válaszolnak Dioék és 8-13-nál jön a pihenõ. A 
második játékrészben 13-17 után megléptek István Petiék és a 42.p,: 
13-21-re vezetnek, ezt a különbséget tartva a 49.percben 16-24. A 
végén az utolsó 10 percet 6-2-vel hozza a Mizse, ezért tûnik szoro-
sabbnak az eredmény, ekkor Kõnig részrõl csak Füleki szép találatai 
említhetõ. A mérkõzésen a hazaiak hallatlan lelkesedéssel, addig mi 
sok hibával játszottunk.

Junior mérkõzés

Primavera Mizse KC -Balmazújvárosi KK 30-32 (14-15)
Ld:Borza M. 7, Kaszás S. 6, Minegász Cs. 5.

 
8. 9. 10. 11.forduló:

Kisvárdai KC - Balmazújvárosi KK 23-28 (9-18)
Ld:Király D. 6, Jenei T. 5, Kulcsár L. 5.

A második félidõben rossz felfogásban játszottunk, így a vártnál 
szorosabb lett a vége.

Balmazújvárosi KK- Bõcsi KSC  45-15 (17-10)
Ld:Csiha G. 10, Jenei T. 5, Kulcsár L. 5, Buglyó L. 5, Veres I. 5.

Balmazújvárosi KK- Tiszavasvári SE 50-22 (24-9)
Ld:Borza M. 11, Szabó Z. 7, Csiha G. 5, Kapusi G. 5.

Ózdi KC- Balmazújvárosi KK 20-42 (7-19)
BKK:Péterszegi M.-Király D. 3, Borza M. 5,  Téglási R. 8,  Kulcsár 
L. 4, Mihalkó Gy. 3, Veres I. 5.
Cserék:Pénzes Á. (k), Kapusi G. 3, Kállai Sz. 4, Hartman D. 3, Bakó 
S. 4.
Edzõ:Tréki Tamás
A sok hiányzó ellenére sima gyõzelem.

Hegedûs Lajos
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A Kinder+ SPORT kezdeményezést a Ferrero vállalat azért hozta létre, hogy a gyermekek 
számára még vonzóbbá tegye a mindennapi sportot.
Hitvallásuk szerint,  a sport kiemelkedõ szerepet játszik a gyermekek fejlõdésében, segít 
megismerni önmagukat, leküzdeni az akadályokat, és hozzájárul ahhoz, hogy sikeres, 
egészséges és erõs felnõtté váljanak. 
A Kinder+S PORT program elõször a 2012/2013-as tanévben indult el 40 általános iskola 
részvételével.
A kezdeményezést ebben a tanévben is folytatják és a programot idén újra elindítják, 
immár 64 iskola részvételével.
Az iskolák sportéletének fellendítését értékes nyereményekkel és sportszerekkel 
támogatják.
A díjak tornatermek felszerelésére vagy sportesemények megszervezésére fordíthatók.
A programba nem sport tagozatos iskolák jelentkezhettek. 
Iskolánkat besorsolták az észak-alföldi régió 8 iskolája közé. 
Vállaljuk, hogy 45 perces foglalkozásokat tartunk testnevelés órán kívül, délutáni sport-
foglalkozás keretében, amelyek során a Kinder+SPORT sorversenyek feladatait gyako-
roljuk a 2. 3. és 4. évfolyam tanulóival. Felkészítjük a 12 fõs csapatot a bajnokság regi-
onális elõdöntõjére. A nyertesek a középdöntõn, majd az országos döntõn bizonyíthatnak. 
A Start+ csomag olyan sporteszközöket tartalmaz, amelyek segítik a felkészülést.
Vidám és mozgalmas felkészülésünk lesz.  

2013. november 2-án 11órától a Balmazújvárosi 
Református Általános Iskola és Óvodában aszta-
litenisz bemutató került megrendezésre a Magyar 
Asztalitenisz Válogatott játékosaival, a BAKI 
Egyesület szervezésében.
A program a helyi fiatalok kezdeményezésére 
indult el, akik lelkes tagjai a BAKI ping-pong 
klubnak és hétrõl – hétre együtt élvezik az asz-
talitenisz örömeit. A rendezvény célja, nem csu-
pán a tapasztalatcsere volt, hanem, hogy meg-
szólítsák azokat a balmazújvárosi fiatalokat, fel-
nõtteket, akik szintén hódolnak valamilyen for-
mában ennek a sportágnak.
A rendezvény jó hangulatban telt, köszönhetõen a 
vendégeknek - Pattantyús Ádámnak és Kriston 
Dánielnek -, akik már a bemelegítésbe bevonták a 
látogatókat és hasznos tanácsokkal látták el õket. 
Ezt követõen bemutatót tartottak, amely közben 
lelkesen magyarázták el a résztvevõk számára a 
különbözõ játékstílusokat, illetve ütési formákat. 
A program harmadik elemeként jelent meg a 
szabad játék, ahol Pattantyús Ádám és Kriston 
Dániel ellen játszhattak a rendezvény látogatói, 
így lehetõség nyílt egyéni tanácsadásra is. 
Vendégeink rögtönzött versenyekkel kedves-
kedtek rajongóiknak, amelyek nyerteseit aján-
dékokkal jutalmazták. A napot közös beszélge-
téssel zárták, ahol bárki kérdezhetett, s õk nyíltan 
és õszintén válaszoltak.
A játékosok azt is elárulták: nagyon örülnek an-
nak, hogy léteznek olyan fiatalok, akik ilyen, 
vagy hasonló rendezvényeket szerveznek a kö-
zösség érdekében. Bármikor szívesen vissza-
térnek városunkba, hogy újabb és újabb gyer-
mekeket és fiatalokat láthassanak el tanácsokkal. 
Azt is megsúgták vendéglátóiknak, hogy tele-
pülésünkön igazi gyöngyszemek is találhatók, 
akik a késõbbiekben utánpótlásként szolgál-
hatnának a Magyar Asztalitenisz Szövetségnek.

Az immár 55 éves múltra visszatekintõ férfi kézilabda klub jelentõs sikereket tudhat maga 
mögött. Az l958-ban alapított kézilabda szakosztály már abban az évben benevezett a 
járási, majd 4 év múlva a megyei bajnokságra. Több rangos tornán jeleskedtek, megyei 
bajnokságot elõször l967-ben nyertek.1985-ig megyei bajnokságokon szerepeltek, ebben 
az idõben Király Sándor edzõ közremûködésével sikerült megerõsíteni a csapatot, 
melynek eredményeként feljutottak az NB II-be, majd 1987-ben NBI/B-be kerültek.
Az elkövetkezõ években a csapat szép eredményeket ért el NBI/B-ben és NB/II-ben. 
2003-tó1 a kézilabda szakosztály jogutódjaként a csapat immár önállóan Balmazújvárosi 
Kézilabda Klub néven szerepelhet tovább az NB-II-ben.

2009-ben Király Sándor felkarolta és elindította a balmazújvárosi férfi kézilabda sportot a 
magasabb célok elérésének irányába. Az elsõ NB II-es év után már a következõ szezonban 
magasabb osztályban, az NB I/B-ben szerepelt a csapat. Majd a következõ bajnoki évben 
a megerõsített játékoskeret beköltözött Debrecenbe, ahol Hajdú-Bihar megye férfi 
kézilabdáját fölvállalva a megszûnt debreceni férfi kézilabdázás és annak utánpótlását 
átvállalva folytatta az NB  I/B osztályban a szereplést.  
Az elõzõ évi bajnokság végén a csapat a 2. helyet szerezte meg, így elérhetõ közelségbe 
került a legjobbak közé kerülés. A 2013/14-es bajnoki idényben pedig új fordulat állt be a 
klub életében. A Balmazújvároson felépülõ új sportcsarnokban - most már teljesen kor-
rekt, szép környezetben-  egy megerõsített kerettel egyértelmûen a bajnoki cím megszer-
zésére tör a csapat. 
Ezzel a tervvel az NB I-be való feljutás lett a célja a felnõtt csapatnak, amely cél elérése a 
szép eredményeknek köszönhetõen megvalósulni látszik.
A város férfi kézilabda csapatának kitartó munkája, az elért eredmények mind ösz-
tönzõleg hatnak a fiatal korosztályra, az utánpótlásra. A kézilabda, illetve a sport szere-
tetének ,,megmutatása” hatalmas motiváló és közösségkovácsoló erõvel bír a városban.

Ferenczi László és Szántai Anikó

Földesiné Tóth Erika testnevelõ-edzõ

Vezetõedzõ: Híres Gábor

8. forduló: 
Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ- Vasas FC 1-0 (0-0)

Balmazújváros: Mester Tamás - Bokros Tibor, Papp Ferenc, Kiss László, Németh Ádám - 
Nagy Róbert (67' Demjén Gábor), Oláh Gergõ (46' Virág Aladár), Kónya Márk, Szõllõsi 
Ferenc - Tóth Dániel (87' Pintér Norbert), Urbin Péter. 
Gólszerzõ: 58' Németh Ádám.       Kiállítás: 10' Schulz Tom (Vasas)

Híres Gábor: ,,Úgy érzem, teljesen megérdemelten 
nyertük meg ezt a találkozót, jól, még ha nem is 
mindig látványosan játszva. Az ellenfél a 10. perc-
tõl emberhátrányban futballozott, de ez egy jó já-
tékosokból álló Vasas volt, akik a Liga Kupa 
meccsükkel együtt négy gyõzelmet arattak zsi-
nórban. Mi jó kombinációkkal sokszor tudtunk 
mögéjük kerülni, de ehhez képest kevés helyzetet 
tudtunk kialakítani. Ezekbõl az elfutásokból több 
gólt kellett volna rúgunk. A második félidõben 
többször elõfordult, hogy létszámfölényben ve-
zettük a védelemre a labdát, melyeket szintén nem 
tudtunk jól megoldani. A védekezésünkrõl sokat 
elmond, hogy Mester Tamásnak egyáltalán nem volt 
védenivalója.“

9. forduló: Nyíregyháza Spartacus- Balmaz 
Kamilla Gyógyfürdõ 2-4 (0-2)

Balmazújváros: Mester Tamás - Bokros Tibor, Kiss 
László, Forgács András, Németh Ádám (64' 

folytatás a következõ oldalon



2013. november

 Sárközi Szabolcs) - Nagy Róbert, Müller Zsolt, Kónya Márk (62' Oláh 
Gergõ), Virág Aladár - Tóth Dániel (69' Pintér Norbert), Urbin Péter. 
Gólszerzõk: 10' Tóth Dániel, 30',49',70' (11-esbõl) Urbin Péter.

Híres Gábor: ,,Nagy dicséret illeti a fiúkat, mert végig koncentrálva, 
fegyelmezetten, sokat futva, igazi csapatként funkcionálva, remekül 
futballoztak. Már az elsõ perctõl látszott, hogy itt pontot, pontokat 
fogunk szerezni. 0-0-nál Mester Tamásnak volt ugyan egy nagy védése, 
de ezt követõen már nem igazán volt helyzetük a hazaiaknak. Nálunk 
azért volt több olyan is, ami kimaradt. Tóth Dani, ha egy picit hig-
gadtabb, még rúghatott volna kettõt is a nagy ziccereibõl. Sebaj, majd 
legközelebb. Így is négyszer találtunk be annak az együttesnek a há-
lójába, amely nyolc mérkõzésen kapott összesen ennyit. Ki kell emel-
nem Urbin Peti játékát, aki egy mesterhármassal járult hozzá a gyõ-
zelmünkhöz.“

10. forduló: 
Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ- Zalaegerszegi TE 2-0 (0-0)

Balmazújváros: Mester Tamás - Bokros Tibor, Kiss László, Forgács 
András, Oláh Gergõ - Nagy Róbert (87' Belényesi Miklós), Kónya 
Márk (65' Szõllõsi Ferenc), Müller Zsolt, Demjén Gábor - Tóth Dániel 
(84' Karacs Péter), Urbin Péter. 
Gólszerzõk: 64' Müller Zsolt, 83' Urbin Péter.

Híres Gábor: ,,A terveinknek megfelelõen alakult a mérkõzés. Tudtuk, 
hogy a Zalaegerszeg egy jó csapat, s a pontrúgásaik nagyon veszélyesek. 
Ezeket jól kivédekeztük, s már az elsõ félidõben is akadt 2-3 helyzetünk. 
Az ellenfél masszívan, fegyelmezetten védekezett, s mi kerestük a fogást 
rajtuk. Próbálkoztunk szélen, próbálkoztunk középen feltörni õket, de 
nem mehettünk fejjel a falnak. Aztán a második félidõben fegyelme-
zetten, okosan, sokat futva, a zalaiaknak helyzetet nem engedve, csak 
feltörtük õket, s teljesen megérdemelt gyõzelmet arattunk.“

11. forduló: Ceglédi VSE- Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ 0-1 (0-0)

Balmazújváros: Mester Tamás - Bokros Tibor, Forgács András, Papp 
Ferenc, Virág Aladár - Nagy Róbert (66' Belényesi Miklós), Müller 
Zsolt, Szöllõsi Ferenc, Demjén Gábor (89' Sárközi Szabolcs) - Urbin 
Péter, Tóth Dániel (46' Pintér Norbert). 
Kiállítás: 82´ Robson De Sousa Vasconcelos Goes (Cegléd)

Híres Gábor: ,,Ez egy nyögvenyelõs gyõzelem volt, de ez is belefér néha. 
Egy igen szervezett csapat volt az ellenfelünk, akik nagyon vigyáztak 
arra, hogy gólt ne kapjanak. Az elsõ félidõben rúgtunk egy kapufát, ké-
sõbb is voltak lehetõségeink, de többször is az utolsó passzokat rontottuk 
el. A gólunknál a végig jól futballozó Demjén Gabi a félpályától szla-
lomozott végig, s a tizenhatosnál csak lerántani tudták, ami egy ceglédi 
kiállítást eredményezett. A szabadrúgásból egy olyan gólt szereztünk, 
amelyet szoktunk is gyakorolni az edzéseken.“

12. forduló: 
Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ- Soproni VSE-GYSEV 3-3 (1-2)

Balmazújváros: Mester Tamás - Oláh Gergõ (64' Kónya Márk), Papp 
Ferenc, Forgács András, Virág Aladár - Nagy Róbert, Müller Zsolt, 
Kiss László, Demjén Gábor (73' Belényesi Miklós) - Tóth Dániel (46' 
Pintér Norbert), Urbin Péter. 
Gólszerzõk: 37' Kiss László, 71',82' Urbin Péter.

Híres Gábor: ,,Az elsõ tíz percet lényegében átaludtuk. Pontatlanul, 
kellõ agresszivitás nélkül futballoztunk, így nem is lehettünk haté-
konyak. Jöttek azok a nagy egyéni hibák is, melyek a bajnokság elsõ 
szakaszában jellemeztek bennünket. A késõbbiekben aztán felvettük a 
ritmust, s egyre nagyobb nyomás alá helyeztük az ellenfelet, s már csak 
idõ kérdése volt, hogy mikor szerzünk gólt. A csapat 0-2-rõl felállt, s az 
egyenlítés után is gyõzni akart, ami azt is eredményezte, hogy hátul 
fellazultunk, s az ellenfél ismét megszerezte a vezetést. Ezt követõen is 
komoly lelkierõrõl, és nagyszerû hozzáállásról, erõnlétrõl tettek tanú-
bizonyságot a fiúk, beszorították az ellenfelet, aminek jutalma az 
újbóli egyenlítés volt.“

13. forduló: 
Tatabánya FC- Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ 2-1 (0-1)

Balmazújváros: Mester Tamás - Sárközi Szabolcs, Müller Zsolt, 
Forgács András, Virág Aladár - Nagy Róbert, Kónya Márk, Oláh 
Gergõ (61´ Szöllõsi Ferenc), Demjén Gábor (82´ Belényesi Miklós) 
- Pintér Norbert, Urbin Péter. 
Gólszerzõ: 22´ Urbin Péter.

Híres Gábor: ,,Tisztában voltunk vele, hogy egy nagyon motivált 
ellenféllel kerülünk szembe, valamint azzal is - s ezzel nem akartam 
elõre, s nem akarok most sem takarózni, de tény -, hogy sérült volt a 
jobbhátvédünk, a balhátvédünk, az egyik középsõ védõnk, s az itt 
bevethetõ Kiss Lacira sem számíthattunk öt sárga miatt. Aztán az 
egyetlen igazi védõnk, Forgács Andris is sérüléssel bajlódott a héten, s 
mint utólag kiderült, sérülten vállalta a szombati mérkõzést is. Az elsõ 
félidõben voltak is lehetõségeink, a vezetést is megszereztük. A má-
sodikban aztán kijött az, hogy hátul többen kényszerbõl nem a saját 
posztján játszottak, vagy már régen futballoztak abban a pozícióban.“

14. forduló: 
Gyirmót FC Gyõr- Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ 4-1 (2-0)

Balmazújváros: Mester Tamás - Oláh Gergõ, Müller Zsolt, Kiss 
László, Sárközi Szabolcs (46´ Virág Aladár) - Nagy Róbert, Kónya 
Márk (83´ Belényesi Miklós), Szöllõsi Ferenc, Pintér Norbert (58´ 
Tóth Dániel) - Demjén Gábor, Urbin Péter. 
Gólszerzõ: 77´ Tóth Dániel.

Híres Gábor: ,,Az elsõ perctõl kezdve partiban voltunk az ellen-
felünkkel, sõt, helyenként jobban is futballoztunk. Aztán a derült égbõl 
villámcsapásként jött a gyirmótiak vezetõ találata. Beliczky meg-
futotta a baloldalunkat, s gólt szerzett. Néhány perc múlva ugyanezt 
megismételte. Közben nekünk is voltak helyzeteink, és kialakult egy 
11-es gyanús szituáció is. A szünetben azt beszéltük, hogy igenis van 
esélyünk a pontszerzésre, sõt, még a gyõzelemre is. Ennek meg-
felelõen jól kezdtük a második a játékrészt is. Helyzeteket terem-
tettünk, kétszer is az ellenfél kapufáján csattant a labda. Aztán egy 
távoli szabadrúgás után a mi hálónkba került ismét a játékszer, ahol 
valószínûleg a nagy köd is megzavarhatta a kapusunkat. 3-0 után is 
mentünk elõre, s lõttünk is egy szép gólt, de újra kaptunk egy elke-
rülhetõ szabadrúgásgólt. Peches meccs volt. Nem játszottunk rosszul, 
az ellenfélnek kidolgozott helyzetei nem igazán voltak, még kont-
rákból sem tudtak veszélyeztetni.“

15. forduló: 
Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ- Szolnoki MÁV 2-0 (0-0) 
Balmazújváros: Szalma Pál - Bokros Tibor, Kiss László, Kónya 
Márk, Németh Ádám - Nagy Róbert (85' Demjén Gábor), Oláh 
Gergõ, Szõllõsi Ferenc, Virág Aladár (87' Pintér Norbert) - Tóth 
Dániel (79' Karacs Péter), Urbin Péter. 
Gólszerzõk: 50' Virág Aladár, 82' Urbin Péter.

Híres Gábor: ,,Örülök, hogy a hétközi nagyarányú Liga Kupa vereség 
után nem kerültek ,,maguk alá" a fiúk, s végig koncentráltan futbal-
lozva megérdemelt gyõzelmet tudtunk aratni. Azzal, hogy az éppen 
felépülõ Németh Ádámot, és Bokros Tibort a kezdõbe állítottuk, 
vállaltunk bizonyos kockázatot, de így legalább volt két igazi védõnk a 
védõsorban. De nem csak õk, hanem a belsõvédõk, Kiss Laci és Kónya 
Márk is nagyszerûen teljesítettek, Szalma Pali bravúrjairól nem is 
beszélve. Az elsõ félidõben óvatosabbak voltunk, tartottunk a szol-
nokiak kontráitól is, ezért nem is alakult ki sok helyzet. A szünetben 
már lendületesebb játékot kértünk, amit sikerült is produkálni. Nagyon 
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jókor jött az elsõ gól, s úgy éreztem, hogy a 60-65. perctõl mintha már 
erõben is az ellenfelünk fölé nõttünk volna. Úgy gondolom, hogy 
összességében a kétgólos gyõzel-münk reális, s örülök, hogy ezt egy 
nagyrészt élvezetes, közönségszó-rakoztató mérkõzésen szereztük 
meg. 

16. forduló:
Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ- FGSZ Siófok 2-2 (1-1)

Balmazújváros: Szalma Pál - Bokros Tibor, Kiss László (23' Müller 
Zsolt), Kónya Márk, Németh Ádám - Nagy Róbert, Oláh Gergõ, 
Szõllõsi Ferenc, Virág Aladár (77' Demjén Gábor) - Tóth Dániel (69' 
Pintér Norbert), Urbin Péter. 
Gólszerzõk: 23' Virág Aladár, 49' Urbin Péter.

Híres Gábor: ,,Egy nagyon jó meccset játszottunk. Büszke vagyok a 
fiúkra, mert sokat futva, dolgozva álltak helyt a feljutásra aspiráló 
Siófok ellen. Nagyon rosszul érintett bennünket Kiss Laci kiesése, mert 
vele egy jól fejelõ játékost veszítettünk el, s tudtuk, hogy az ellenfelünk 
ezzel a célfutballal akar majd operálni. A második félidõben nagyon 
nehéz helyzetbe kerültünk, mert Bokros Tibinek kiújult a korábbi 
sérülése, és Németh Ádám is húzta már a lábát, vagyis igazi védõ nélkül 
maradtunk. Ennek ellenére hamar sikerült egyenlíteni, s majd gyõzelmi 
esélyeink is voltak, amiért jár a dicséret a fiúknak. Összességében egy 
nagyon durva, szerencsés csapat, véleményem szerint érdemtelenül vitt 
el tõlünk egy pontot.“

valamint a vizes talajhoz, már 3-0-ra vezetett az ellenfél. A második 
félidõre stabilizálódott a csapat, s az már egy elfogadható játékrész 
volt. Ha nem követjük el azt a hatalmas hibát az ötödik gólnál, akkor 
azt ,,nyertük is volna". Ma a védekezésünk nem nézett ki jól, de elõl 
azért helyzeteket tudtunk kialakítani. Azt látni kell, hogy a DVSC 
ebben az összeállításban is egy nagyon jó csapat.“

5. forduló: 
Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ- Nyíregyháza Spartacus 0-0

Balmazújváros: Szalma Pál - Oláh Gergõ, Müller Zsolt, Kiss 
László, Sárközi Szabolcs - Demjén Gábor (58' Tóth Dániel), Kónya 
Márk, Szõllõsi Ferenc, Karacs Péter (65' Virág Aladár) - Murák 
Krisztián, Urbin Péter (58' Belényesi Miklós). 

Híres Gábor: ,,Egy viszonylag jó mérkõzést vívtunk a Nyíregyházá-
val, melynek egyetlen szépséghibája, hogy gólt nem tudtunk szerezni. 
A labdabirtoklás úgy 80-20 lehetett a javunkra, helyzeteket is tud-
tunk kidolgozni, csak ezek sorban ki is maradtak. A vége felé már 
egyre görcsösebbeké váltunk, de egy pici szerencsével akkor is 
betalálhattunk volna. Sajnos ez nem jött össze, ez egy ilyen meccs 
volt.“

6. forduló: 
Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ- Mezõkövesd Zsóry 1-7 (0-5)

Balmazújváros: Szalma Pál - Németh Ádám (46´ Nagy Róbert), 
Müller Zsolt, Kiss László, Sárközi Szabolcs, Virág Aladár - Karacs 
Péter, Oláh Gergõ (45´ Demjén Gábor), Murák Krisztián (65´ 
Szõllõsi Ferenc), Tóth Dániel, Belényesi Miklós. 
Gólszerzõ: 80' Tóth Dániel. 

Híres Gábor: ,,Eleve kevesen voltunk, s közben még kevesebben 
lettünk, s egy vereség sohasem jó, mert az nem épít, hanem rombol. Az 
elsõ félidõben még jól tartottuk magunkat. Az elsõ találatnál 
figyelmetlenek voltunk az ellenfél szögletvariációjánál, míg a má-
sodiknál megálltak a védõink, mert a Mezõkövesd játékosa kézzel 
tette maga elé a labdát. A második játékrészre elveszítettük Oláh 
Gergõt, az egyetlen védekezõ-középpályásunkat, így az amúgy is jól 
passzoló, s jó formában futballozó ellenfél könnyen vihette a ta-
pasztalatlan védelmünkre a labdát. Csak idõ kérdése volt, hogy mikor 
szereznek gólokat. Sajnos, most csak egy jó edzõpartnerek voltunk 
számukra.“

1. Nyíregyháza Spartacus 16 12 2 2 32-12 38 pont
2. Dunaújváros PASE 16 11 2 3 29-16 35 pont
3. Siófok 16 8 4 4 22-16 28 pont
4. Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ 16 8 3 5 32-27 27 pont
5. Zalaegerszegi TE FC 16 8 3 5 25-23 27 pont
6. FC Ajka 16 8 2 6 29-25 26 pont
7. Békéscsaba Elõre 16 7 4 5 27-22 25 pont
8. Gyirmót FC Gyõr 16 7 3 6 26-20 24 pont
9. Soproni VSE 16 6 3 7 22-26 21 pont

10. Vasas 16 6 2 8 21-30 20 pont
11. Szolnoki MÁV FC 16 5 3 8 23-26 18 pont
12. Szigetszentmiklósi TK 16 5 3 8 14-20 18 pont
13. Ceglédi VSE 16 5 2 9 20-24 17 pont
14. Kisvárda SE 16 4 5 7 27-27 17 pont
15. FC Tatabánya 16 3 3 10 14-34 12 pont
16. Kozármisleny 16 2 2 12 12-27 8 pont

3. forduló: DVSC-TEVA- Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ 2-0

Szalma Pál- Sárközi Szabolcs, Kiss László, Müller Zsolt, Németh 
Ádám (68' Bokros Tibor)- Demjén Gábor (60' Virág Aladár), Oláh 
Gergõ, Kónya Márk, Karacs Péter- Pintér Norbert (60' Urbin Péter), 
Belényesi Miklós. 

Híres Gábor: ,,Nagyon sajnálom, hogy 2-0 lett vége, mert ez az 
eredmény nem tükrözi hûen a mérkõzésen látottakat. Csapatunk sta-
bilan, helyenként ügyesen labdát tartva, jól futballozott. Az ellenfél 
nem igazán talált fogást rajtunk. Ez olyan ikszes meccs volt, nem érde-
meltünk vereséget. Az elsõ gólt egy figyelmetlenség után kaptuk, ami 
szerencsére már egyre kevésbé jellemzõ ránk. 1-0 után cserékkel pró-
báltuk a támadójátékunkat erõsíteni, és sikerült is helyzetbe kerül-
nünk, ami sajnos kimaradt."

4. forduló: Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ- DVSC-TEVA 1-5 (0-4)
Balmazújváros: Szalma Pál - Sárközi Szabolcs, Papp Ferenc, 
Forgács András, Virág Aladár (26' Müller Zsolt) - Demjén Gábor, 
Szõllõsi Ferenc (71' Nagy Róbert), Kónya Márk, Karacs Péter - 
Belényesi Miklós (46' Kiss László), Urbin Péter. 
Gólszerzõ: 66' Urbin Péter.

Híres Gábor: ,,Sajnos különbözõ sérülések tizedelték a csapatunkat, 
ezért kissé ,,össze-vissza" álltunk fel. Nem találtuk a helyünket a kö-
zéppályán, a védelem szélén, s mire alkalmazkodtunk volna ehhez, 

Vezetõedzõ: Híres Gábor.

1. DVSC-TEVA 6 5 0 1 16-5 15 pont
2. Mezõkövesd Zsóry 6 3 1 2 16-11 10 pont
3. Nyiregyháza Spartacus 6 1 2 3 5-11 5 pont
4. Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ 6 1 1 4 6-16 4  pont

A két NBI-es együttes, a Debrecen és a Mezõkövesd jutott tovább a 
csoportból.

8. forduló: 
Hajdúsámsoni T.T.I.SZ.E.- Balmazújvárosi FC 1-0 (0-0)

9. forduló:   Balmazújvárosi FC- Sárrétudvari KSE  0-1 (0-1)
10. forduló: Hajdúszoboszlói SE- Balmazújvárosi FC  1-0 (1-0)
11. forduló: Balmazújvárosi FC- Hajdúdorogi SE  1-0 (1-0)

        Gólszerzõ: Víg Viktor
12. forduló: Balmazújvárosi FC-DEAC 2-1 (0-1)
                     Gólszerzõk: Nagy Dániel, Forgács Gergõ.
13. forduló: Polgári VSE- Balmazújvárosi FC 2-2 (0-1)

        Gólszerzõ: Forgács Gergõ (2)
14. forduló: Balmazújvárosi FC- Hajdúhadházi KK 2-2 (2-1)

        Gólszerzõk: Vincze Csaba, Lakatos Ferenc (öngól).
15. forduló: Berettyóújfalui SE- Balmazújvárosi FC 2-3 (0-2)

        Gólszerzõk: Nagy Dániel (2), Forgács Gergõ.

Együttesünk innen várja a tavaszt:

5. Balmazújváros FC 15 8 3      4       28-14      27 pont

Gál Sándor

A Ness Hungary NBII együttesei így telelnek:



CoopOGTATUNK!
JÓ ÁRAKKAL

JÓT, JÓ ÁRON!

A legjobb ÁR / ÉRTÉK / IDO arányt
igyekszünk biztosítani vásárlóink számára,

a BALMAZ-COOP ZRT ÜZLETEIBEN.

Széles áruválaszték több mint  900 coop márkatermék!

A vásárlási blokkokkal folyamatosan 
ajándéksorsoláson vehet részt.

(Aktuális  részletek a boltokban, a szerencse doboznál!)

Egységeinkben: 

Erzsébet utalvány beváltható!

E-ON kártya feltöltési lehetoséget!
(érdeklõdjön a pénztárosoknál.)

Az

megbízott partnere.

Kobialka Kft.
Áldott, békés ünnepeket és 

sikerekben gazdag, boldog új 

esztendõt kívánunk 

minden kedves 

ügyfelünknek!

06-30/907-8350
06-30/461-6274

Balmazújváros, Veres P. u. 7.

Hétfõ: 08:30 – 12:30

Kedd: 12:00 – 17:00

Szerda: 08:30 – 12:30

Csütörtök: 12:00 – 17:00

Péntek: 08:30 – 12:30

Telefon: 

Nyitva trartás: 

Iroda: 
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